
t;,.-m
Order or other proceedings with signature of Judge or MagistrateSr. Date of

order/
proceeding

V

No

s
2 3

BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL
»*♦

At Camp Court. Swat.0

Service Appeal No. 954/2019

Date of Institution 
Date of Decision

27.07.2019
04.03.2020

Taimoor Khan son of Muhammad Gul, resident of Shawkalay 
Koper, Tehsil Dargai, District Malakand (Ex-Gonstabie no. 1680).

Appellant
Versus

1. Provincial Police Officer, Khyber Pakhtunkhwa Peshawar.
2. Regional Police Officer Malakand Range-III at Saidu Sharif 

Swat.
3. District Police Officer Swat at Gulkada Swat..
4. Additional S.P Swat.

r:.

Respondents

Mr. Muhammad Hamid Mughal 
Mr. Hussain Shah-----------------

Member(J)
■Member(E)

04.03.2020

JUDGMENT
MUHAMMAD HAMID MUGHAL. MEMBER: Learned

counsel for the appellant present. Mr. Usman Ghani learned District
\

o
oV Attorney alongwith Khawas Khan S.I (Legal) present.V.3>-

The appellant (Ex-Constable) has filed the present service2.
/*

appeal against the. order dated 09.05.2019 whereby the appellant
•was awarded major punishment of dismissal from service and

against the order dated 16.07.2019 of the appellate authority through 

which the departmental appeal filed by the- appellant 

regretted/filed.

was

/*
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3. Learned counsel for the appellant argued that the appellant

was recruited as Constable in the Police Department; that the

appellant was dismissed from service vide order dated 15.02.2018

and his departmental appeal against the order of dismissal dated

15.02.2018 was also filed however consequent upon the judgment

dated 05.03.2019 in Service Appeal No.968/2018 filed by the

appellant he was reinstated in service for the purpose of de-novo

departmental inquiry; that the de-novo departmental inquiry was

entrusted to Additional S.P Swat who after conducting one sided

inquiry, submitted his finding report. Further argued that the

appellant was again dismissed from service vide the impugned order

dated 09.05.2019 without affording him opportunity of hearing; that

feeling aggrieved against the impugned order dated 09.05.2019 the

appellant filed departmental appeal however the same was also

filed, hence the present service appeal. Further argued that

impugned orders are against law and norms of justice; that no 

proper opportunity of defense was given to the appellant; that the

appellant was not treated in accordance with law and rules on the

subject; that the impugned orders were passed in flagrant violationV o
0^

of law and are tainted with malafide intention.

4. As against that learned District Attorney argued that the

appellant has not come to this Tribunal with clean hands; that the

appellant was dismissed from service on the charges of developing

illicit relations with women ; that the directions of this Tribunal

were complied with by reinstating the appellant for de-novo inquiry;
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that the requirement of law was fully observed before the issuance

I of the impugned order; that charge sheet/statement of allegation was 

issued; that the inquiry officer has verified the charges of illicit

relations with married women and dealing in narcotics; that the

appellant was provided all the opportunities of personal hearing and

self-defense; that the allegation leveled against the appellant was

fully established during the course of inquiry; that the appellant was

treated in accordance with law and after observing all the codal

formalities, he was awarded punishment.

5. Arguments heard. File perused.

6. On the allegations of illicit relations, Show Cause Notice was

served upon the appellant followed by order dated 15.02.201JS of

dismissal from service. Service Appeal filed there against by the

appellant was accepted and the appellant was reinstated in service

with the direction to the respondents to conduct proper inquiry.

Consequent upon the judgment of this Tribunal dated 05.03.2019 in

Service Appeal No.968/2018 charge sheet/statement of allegation

was issued to the appellant on the allegation that he was transferred

and posted to Police Station Kajam on complaint basis after
^ o

»-
V developing illicit relations with a girl in.Asharay locality; that afteri*

some time, he was posted as DFC Police Post Dewlai by using 

external influence and in the same area he developed illicit relation

with another girl (married one) and he was in the practice of 

frequently visiting her house and persuading her to get divorce from

her husband.

» if
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The.competent--.authority appointed Additional S.P Swat as7.

inquiry officer. The appellant was associated with the inquiry

proceeding. The inquiry officer submitted his report wherein he

gave findings against the appellant. The appellate authority also

personally heard the appellant. Learned counsel for the appellant 

could not demonstrate that the finding report submitted by the 

inquiry officer is arbitrary or actuated with malice. With their joint

comments, the respondents also annexed complaint of the S.H.O

Police Station Shah Dheri and report of Incharge DSB Swat against

the appellant. The technical questions raised by learned counsel for

the appellant are not found sufficient for setting aside the impugned

orders.

8. In view of the facts and circumstances of the case, this

Tribunal is of the considered opinion that the impugned orders do

not call for any interference. Consequently the present service

appeal is dismissed. Parties are left to bear their own costs. File be

consigned to the record room.

(Hussain Shah) 
Member

(Muhammad Hamid Mughal) 
Member

Camp Court, Swat.
ANNOUNCED

04.03.2020
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Learned counsel for the appellant present. Mr. Usman 

Ghani learned District Attorney alongwith Khawas Khan S.I 

(Legal) present. Arguments heard. To come up for order on 

04.03.2020 before D.B at Camp Court, Swat.

-02.03.2020

Member
Camp Court, Swat.

Member

i-r

04.03.2020 Learned counsel for the appellant^ Mr. Usman Ghani learned 

District Attorney alongwith Khawas Khan S.I (Legal) present.

Vide separate judgment of today of this Tribunal placed on 

file, the present service appeal is dismissed. Parties are left to 

bear their own costs. File be consigned to the record room.

(Hussai'Ji'^Shah)
Member

(Muhammad Hamid Mughal) 
Member

Camp Court, Swat.
ANNOUNCED.

04.03.2020

f
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^ ' # Service Appeal No. 954/2019 4
Appellant alongwith his- counsel and Mr. Riaz Ahmad 

Paindakheil, Assistant AG along|with Mr. Mir Faraz, DSP (Legal) 

for the respondents present Written reply on behalf of 

respondents not submitted.' Representative of the respondents 

requested for adjournment. Adjourned to 03.12.2019 for written

04.11.2019

reply/comments before S^B atGamp Court Swat.

/H4
(Muhammad Amin Khan Kundi) 

Member
Camp Court Swat

1

Appellant in person present. Written reply on behalf of 

respondents not submitted. Kdiawas Kl^an S.I (Legal) representative 

of the respondent department present and seeks time to furnish 

written repiy/eomments. Granted. To come up for wi'itten 

reply/comments on 06.01.2020 before S.B at Camp Couit, Swat.

03.12.2019

j

t

Member 
Camp Court, Swat

06.01.2020 Appellant in person and Mr. Riaz Ahmad 

Paindakheil, Assistant AG alongwith Mr. Mir Faraz, DSP

(Legal) for the respondents present. Representative of the 

department submitted ■ para-wise reply. The 

placed on record. Case to
same is

come up for rejoinder, if any, 
and arguments on 02:03.2020 before D.B at Camp Court
Swat.

(Muhammad Amin Khan Kundi) 
Member

Camp Court SwatI

4i
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Learned counsel for ' the appellant present. Preliminary 

arguments heard.

, 04.09.2019

The appellant (Ex-Constable) has filed the present service 

appeal against the order dated 09.05.2019 whereby he was 

awarded major punishment of dismissal from service. The 

appellant has also assailed the order dated 16.07.2019 through 

which his departmental appeal against the punishment of 

dismissal from service was filed. As per impugned orders the 

appellant was in the practice of establishing illicit relations with 

the girls in the areas of his posting and he was also bringing 

Charas to Shah Dheri illegally and selling the same to notorious 

drug- seller. L'^arncd counsel for the appellant contended inter alia 

that legal requirements were not observed prior to the issuance of 

punishment order.

Points raised urged consideration. The present service 

appeal is admitted , for regular hearing subject to all just legal 

objections. The appellant is directed to deposit security and 

process fee within 10 days. Thereafter notices be issued to the
Appe'iant Deposited 
Securidferocess Pea >

I respondents for written reply/comments. To come up for written 

reply/comments on 04.11.2019 before S.B at Camp Court, Swat.m
Member

Camp Court, Swat

/j
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FORM OF ORDER SHEET
Court of

954/2019Case No.-

Date of order 
proceedings

Order or other proceedings with signature of judgeS.No.

2 31

The appeal of Mr. Taimoor Khan presented today by Mr. Shabir24/07/201^91-
Ahmed Khan Advocate may be entered in the Institution Register and put 

up to the Worthy Chairman for proper order mease.

S'

This case is entrusted to 5. Bench for preliminary hearing to be2-
of ! t ^ . ,put up there on

CHAIRMAN

:
- \
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BEFORE SERVICE TRIBUNAL KHYBER 

PUKHTUNKHWA AT PESHAWAR
It

Service Appeal no 

TaimoorKhan Versus Provincial Police Officer and others

2019

SERVICE APPEAL
INDEX

Description Annexure Page noS.no

Memo of Appeal1 1-4

Affidavit2 • 5

Addresses of parties3 6

Copy of order/judgment of 
reinstatement dated 5-3-2109.

4 “A” ' 7-10

Copy of Charge sheet5 “B” 11-12

Copy of Findings report of6 “C” 13
EO
Copy of dismissal order of 
Respondent No.3 dated 9-5- 
19 along with Better Copy

7 “D” 14-15

copy of departmental appeal8 “E” 16-20

Copy of order of Respondent 
No.2 dated 16-7-2019 along 
with better copy 

21-22.9 “p”

Wakalat Nama10
23

X
Appellant
Through Council,.

4.K
e:

Shabir Ahmad Khan (Dawlat Khel) 

Advocate High Court

Office address:

Hamza Law chamber, Near Azad Medicine 

Company post office road Mingora Swat. 

Cell: 0341-566-6363 70333-949-946^
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BEFORE SERVICE TRIBUNAL KHYBER 

PUKHTUNKHWA AT PESHAWAR
Service

Oiary No.

MlService Appeal no 2019 li

Taimoor Khan S/0 Muhammad Gul R/0 Shawkalay Koper, 
Tehsil Dargai, District Mlakand (Ex-Constable No. 1680) 

.............................................. ............................(Appellanat)

Versus

1. Provincial Police Officer Khyber Pakhtunkhwa at CPO 

Peshawar

2. Regional police Officer Malakand Range-Ill at Saidu 

Sharif Swat.

3. District Police Officer Swat at Gul Kada Swat.

4. Additional SP Swat (Respondents)

SERVICE APPEAL U/S 4 OF THE KHYRF.P 

\ PUNKHWA SERVICE TRIBUNAI. ACT. 1974
glgledtp-a^GAINST THE IMPUGNED ORDER OF

no 3 DATED 9/5/2019. WHERRY 

\ THE RESPONDENT NO 3 DISMISSED THE
APPELLANT FROM SERVICE .AGRIEVED FROM 

THE SAID ORDER THE APPELLANT PREFFERED 

A DEPARTMENTAL APPEAL BLIT THE SAME 

WAS ALSO FILLED BY THE RESPONDENTS NO 2

Respectllilly sheweth;

Facts arising to the present appeal as under:
-i ■

1) That the appellant was initially recruited as a 

constable into police department but later on 15-2- 

2018 the appellant was dismissed from

■ . 'A''-

service.
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2) That aggrieved from the above said order a 

departmental appeal was preferred and was also 

filled ,then the appellant filled service appeal which 

was accepted by this honorable tribunal and the 

appellant was reinstated into service vide order 

/judgment dated 5-3-2019.(Attested copy of 

order/Judgment is Annexed as Annexure “A”)

3) That in the said order/judgment this'honorable 

tribunal directed the respondents to conduct proper 

Enquiry under police rules 1975 within a period of 

90 days and the back benefit would be subject to 

denovo-enquiry.

4) That the appellant was reinstated into service as per 

the said order/judgment and a Charge sheet Vide No. 
17/PA dated 8-4-2019 was issued to the 

appellant. (Copy of Charge Sheet is annexed as 

Annexure “B”)

. 5) That the enquiry was entrusted into Additional SP 

Swat for Denovo enquiry and Enquiry officer after 

conducting enquiry submitted his findings report. 
(Copy of Findings report of the EO is annexed 

annexure “C”).
as

6) That on the basis of findings report of the enquiry 

officer the respondent No.3 without giving any 

opportunity of hearing second time dismissed the 

appellant from service.(Copy of order of dismissal is 

Annexed as Annexure “D”)

7) That aggrieved from the order of respondent No.3 

the appellant preferred a departmental appeal which 

was also filled by the respondent No.2(Copy 

departmental appeal is annexed as annexure “E” and 

copy of the order of Respondent No.2 is Annexed as 

annexure “F”)



8) That aggrieved from the orders of respondents the 

present appeal is submitted on the following grounds 

before this honorable tribunal.

Grounds

a) That the enquiry was entrusted to Additional SP Swat 

for Denovo enquiry but the enquiry officer ran one way 

traffic and made a dishonest and baseless improvements 

in his findings report which clearly shows the malafide 

intention and biasness of the enquiry officer as well as 

the other respondents.

b) That no proper opportunity of being fairly hearing was 

given to the appellant by respondents and the appellant 

has been illegally dismissed from service by the 

respondents which is against the law, service rules and 

norms of justice.

c) That the allegations leveled against the appellant are 

baseless, frivolous, and not sustainable and untenable 

under the law and rules on the subject.

d) That the universal canon of natural justice have been set 

aside and no ample opportunity of presenting the 

delinquent stance /version has been gi^'en to the 

appellant.

e) That the impugned order is umeasonable ,arbitrary and 

is liable to be set aside.

f) That the appellant was not treated accordance with 

law and rules on the subject and the impugned order has 

been passed away in flagrant violation of law and rules
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tainted with mala-fide intention and is therefore not 

sustainable and is liable to be set aside.

g) That the other important points will be raised during the 

course of arguments with the kind permission of this 

honorable court.

Therefore, it is humbly prayed that 

That by acceptance of the instant 

Service appeal the impugned 

Order of respondents may kindly 

Be set aside and the appellant may 

Kindly be reinstated into service 

With all back benefits.

Any other relief which may appropriate 

In the circumstances may also be 

Awarded to the appellant not specifically 

Prayed for.

Appellant 

Through counsel

Shabir Ahmad Khan (Dawiat khel) 

Advocate High Court



BEFORE SERVICE TRIBUNAL KHYBER 

PUKHTUNKHWA AT PESHAWAR

Service Appeal no 2019

Taimoor Khan
Versus

Provincial Police Officer and others

SERVICE APPEAT.

Affidavit

I Taimoor khan (Ex-Constable No. 1680) district 

Swat do hereby states on oath that all the 

contents of the instant Appeal are true and 

correct to the best of my knowledge and belief 

and nothing has been kept concealed from this 

honorable tribunal.

T ES

Deponet 

Taimoor khan

•p.Q

'2 ^ M 2019



BEFORE SERVICE TRIBUNAL KHYBER 

PUKHTUNKHWA AT PESHAWAR

Service Appeal no 2019

Taimoor Khan
Versus

Provincial Police Officer and others

SERVICE APPFAL
Memo of Adresses

Addresses of the appellant:

Taimoor Khan S/0 Muhammad Gul R/0 Shawkalay Koper, 
Tehsil Dargai,District Mlakand (Ex-Constable No. 1680)

Addresses of respondents:

1. Provincial Police Officer Khyber Pakhtunkhwa at CPO 

Peshawar

2. Regional police Officer Malakand Range-Ill at saidu 

Sharif Swat.

3) District Police Officer Swat at Gul Kada Swat

4) Additional SP Swat at Saidu sharif swat.
•\r

Appellanat Taimoor Kha 

Through Counsel 

Shabir Ahmad Khan (Dawlat kheel) 

Advocate High Court
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Tainioor Klian S/o Muhammad Gul R/d Shawkalay R/o ' 
Koper, Teksil Dargai, District Malakand (Ex-constable ‘ 

No. 1680)
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. ...Appellants
u. ■I Liii kttC!I VERSUS
li

.
f 1. Inspector General 

Pakhtunkhwa at Peshavv^ar

2. Regional Police Officer Malakand'Range - III at 

Saidu Sharif Sw^at.

3. District Police Officer Swat.

of Police Khyber

;'1
if

i'>:

!!:
f;
if

Respondents

SERVICE APPEAL U/S 4 OF THE KPK SERVICE 

TRIBUNAL ACT, 1974 AGAINST THE IMPTJCNEn

ORDER OF RESPONDENT NO. 3 DATED 1.5/02/2018. 

WHEREBY APPELLANT WAS DISMISSED FROM

SERVICE WITH IMMEDIATE EFFECT AGAINST 

WHICH APPELLANT FILED

:*

DEPARTMENTAT.ATTESTED
APPEAL ON 17/02/2018 WHICH WAS ALSO FIT ED BY 

RESPONDENT NO. 2 THEN THE APPELLANT 

rg-SFERRED AN APPLICATION TO THE REVIEW 

COMMITTEE OF RESPONDENT NO. 1 BUT THE

Same

Peshawa**

-«
WAS Also RETECTED BY REVTFWL
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL
CAMP COURT SWAT.

Sei-vice Appeal Ko. 968/2018

Date of Institution ... 06.08.2018

Date of Decision 05.03.2019

Taimoor-Khan S/o Muhammad Gul R/o Shawkalay R/o Koper, Tehsil Dargai,
(Appellant)District Malakaiid (Ex-constable no. 1680).

VERSUS

The Inspector General of Police, IChyber Pakhtunkhwa, Peshawar and two others.
... (Respondents)

MR. SHABIR AHMAD KHAN, 
Advocate For appellant.

[\' MIAN AMIR QADAR, 
District Attorney For respondents

MR. AHMAD HASSAN,
MR. HAMID FAROOQ DURRANR

MEMBER(Executive)
CHAIRMAN

JUDGMENT

AHMAD HASSAN, MEMBER:- Arguments of the learned counsel for the

arties heard and record perused.

ARGUMENTS.

Learned counsel for the appellant argued that on the basis of a complaint 

received tVom SDPO, a sliow cause notice was served on him and thereafter major 

penalty of dismissal from service was awarded vide impugned order dated 

■ 15.02.2018. He preferred departmental appeal which was dismissed on 24.04.2018

followed by review petition under Rule-1 1(A) of Police Rules 1975 and was also
1

turned down vide order dated 31.07.2018, hence, the instant service appeal. Though 

charges leveled against th^ apj^llant were frivolous and baseless but for the purpose

Kiwber Faktonkiiwa 
Service i nbunal.
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-r.i.

of ensuring Justice, proper enquiry was required to be conducted. In the present

circumstances, the appellant.was condemned.unheard./■

7 •;/ .?
i: Learned District Attorney argued that the appellant was found guilty of2

r'
having illicit relations with a girl and was proceeded under Police Rules 1975.

'•
I

Major punishment was awarded to him after observance of codal formalities.

CONCLUSION.

We would like to first highlight that the allegations of illicit relations with a4. •

local girl were leveled against the appellant in a report of SDPO and resultantly

show cause notice was served, under Sub-rule-3 of Rule-5 of Police Rules 1975 on

01.02.2018. However, copy of the said complaint is not annexed with the parawise

comments of the respondents. In these circumstances^ it is really difficult for this 

Tribunal to give any clear findings on the veracity/contents of the above reference.

We are also unable to comprehend as to what abstained the respondents from

holding formal enquiry. Perusal of the show cause notice further revealed that no

reason has been recorded for dispensing with regular enquiry. As major penalty was

\J awarded to the appellant so the principle of natural justice supported by numerous

judgments of the superior courts demanded that for the proper dispensation of 

justice regulai^should have been conducted in the case in hand. Action taken by the 

respondents appeared to be harsh, arbitrary and against the laid down procedure.

As a sequel to above, the appeal is accepted, the impugned order dated0.

15.02.2018 and 31.07.2018 are set aside and the appellant is reinstated in service.

The respondents are directed to conduct proper enquiry under the Police Rules 1975
ATTESTED

Khyl%jk^fe^i<T \va 
Scrv'ice TV^uunal, 

Peshawar
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# within a period of ninety days from the dale of receipt of this judgment. The issuep-

of back benefits shall be subject to the outcome of the de-novo enquiry. Parties are 

left to bear their own costs. File be consigned to the record room.

'X'.

i
■)r < ■

I

(AHMAD HAS SAN) 
Member

Camp court Swat
(HAMID FAROOQ DURRANI) 

Chairman

ANNOUNCED
05.03.2019 •
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I' SVe<l Aslifag Anwar, 1*SP Oisirict Police Officer. Swat b|eing conipetent iuIs:ority, 

hereby charge; you. I Constable! TainiooV- N'o;' 1680 while posted as PFC Police Stdliohi Shall Dlierai
;i

• as
i

follow's:- !
: !

! ' 'You committed the' following act/acts,'which is/are j'p'oss misconducl oh ydiir part ats defined

in Rules 2 (iii)'of Police Disciplinary Rules :1‘)75 with amendirients 2014 vide Notiilcation NoJSd'o/Le'gaL 

(Jaied 27-08-2ri 14 (if ihc Cicncral pf Police’. Khybcr Pakliliirikhwa, Peshawar.

Vini w'ci e traiisrerrcd! ainT iiosled jo Police Station Kalani Jni ho'm'plaint basis after i 
developing iliieil ’r|'lafioiis w'iili 'aigirl in |Asharay locality. After sometimes you 'vcire posted as DFC 

Police Post Dewlai by using external ill^uenl^e. In the same area you developed illicit;relation,, with yet 

another girl (inarried one). Yoii; Were in the practice of frcf|uently visiting her house and persuading 

her to get diVorce|from her hpsband. Yyii w'ere proceeded against departmentally and subsequently 

(Il.smissed from service vide this bflice OB No. 27, dated 15-02-2018. In compliance of the Ilonorable 

Service Tribunal Peshawar Judgment in appeal No. 968/2018 you are provisionally re-instated for the 

purpose of denovc xlepartniental enquiry. You arc therefore issued this Charge Sheet and statement of 

allegations.

!
I

:
2. By reasons of the above, you appear to be guilty of misconducl. and rendered yourself 

liable to all or any of penalties specified in RLile-4 ofthe Di.sciplinary Rules 1975.

.7. S^on are. therefore. rec|iiired to .submit your written reply wiihin seven (07) days ofthe 

receipt of thi.s Charge Sheet to the Bnqinry officer.
4. S'otir written reply, if any. should reaclytH^Enquiry Officer the spec:rre:ti..period,

failing which it shall be presumed’that you have no delWtse to put in and in that ca.se ex-patte action ^all 

follow against you.
: /

I

5, Intimate as to whether yoii'de.sire to be bc.m-d in person or not.

6. A .statement 'of allegations is enclosed.

;

District Police OfUter 
Swat/2i ~T-^y.No.
/-

Dated: ^ /2()19.

s

f
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/ . I ; DISCirJJNAUY AC riON.
1 ' ! 1 Sycfl Aslifan^ Anwiir!,

Ihe opinion that he 'Constable Tainionr No.; 1680 while -posted as
rendered himself' Uahlc to be 'pitceeded | agaiilst departmentally as he has Coinmitted the tollowing

(hi) oV'Police Rules 1975 .with amendments 20,14 ;vide Notification 

No,5859/1 ,cea'l..date;d 27-08-2014 bf the Inspcctor.Generaf of Police; Khyber Pakhtunkhwa^Peshawar, as per

f’akhiunk'hwa Notification No. PA/Khyber Pakhtnnkh'wa/ Bills/ 20^11/44905 

'i 6/09/201 1 anil C.P.O,' k.P;K Peshawar'Memo: No'. 30.57-62/Lega!, dated 19/1 1/2011 .j

./
PS?-District Police Ofticer, Swat being;Compete,nt authority, is; of

1
/ DFC Police Station'Shah iDlicrai has

Li

acls/oihissions as dcilncci in Rule 2

I’rovinciai Assembly of Khyber 

dated f .

. I

StTA I KMFNT OF ALLEGATIONS
n :;: 11 hhs been reported that he while posted as j>FC_FolicciS_tation Shah Dhcm committed the

gro'ss misebnduct bn his part as defined in Rulc.s 2 (iii) of Police Rules ;Ibllowing'act/ acts- which is / hre 

1975. A A i : ! ■

and posted to Police Station Kalam on complaint basis after

was posted as DFC Police 

he developed illicit relations with yet another

He was transferred
developing illicit relations with a girl in Asharay locality. After sometimes he

area

practice of frequently visiting her house and siersuading her to get 

proceeded against deparlmentally and subseniicntly dismissed from 

service vide llii.s oriice OH N(>. 27, diiled 15-02-2018. In enmpliance of the Hniin. :ihle .Service Tribunal 

I'eshawar .ludomenl in appcal Nn. 908/2018 you are provisionally rc-inslated lor the purpose of denove

Post Dewlai by using external inlluence. In the same 

girl (married one). He was in the 

divorce from her husband. He was

(lepartnientai cn(|uiry.

Poi- the purpose of scrutinizing dd conduct of the said ofneer wiP: relerence to the above 

allegations. Addl: SP Swat is appointed as l-nquiry Officer, ,
2.

officer shall conduct proceedings in Police
luring to the accused officer and subniut

3. ,The enquiry
Rules 1975 and shall provide reasonable opportunity of defense

his findings immediately.
the date, lime and place fixed by the4.:Thc accused offtcer shall join the proceedings on

enquiry oriiccr.

/

District Police Ofllicer 
Swat/

8 2019. -_/PA, Dated Gulkada the,

• Copies of above to:-
SP Swat for initiating proceeding' against 

(h)nstablc Taimoor No. 16N0 under Police Rides, 1975. 

Constable faimoor No. 1680
With tlic direction to appear before the Bnqniry Officer 

Bnqniry Officer for the purpose of enquiry proceeding.

No.

the accii.sed Orficer/Official namely
Addl:

the date, time and place fixed by theon

Attested to be Tru^ Copyr
: Shzbir Ahtrrt'^ pawiat M)

Advoc'.n Court
& Federal bhafiai Court
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OKDKK
'I'his order will dispose of Denove Dcparlinental enq’uiry against Constable

'fainiuor No. !6S0 (re-inslated in service for the purpose of Denove Departmemai hriquiry). He 

DhC Police Station Shtih Olierai was alleged of gross naiseonduct as it waswhile posted as
transferred and posted 10 Police Station Kalam on complaint basis after

was posted as DFC
reported lltal iie was
dcvckipniu iliicil i-clalKins wilh a pul in Ashanay. iocalily. After sometime ha

external inllueiiee. In the same area he developed illicit relationsPolice Post l.)cwlai by using 

with yet tinotiier girl (married t>ne). He the practice of visiting her house and persuadingwas in

her to get di'. oree from her husband.

He was proceeded against dcparlmcntally and subsccaicntly dismissed

27 dated 15-U2-2U18, In compliance of the Plonorablevide this ol'Pice UH No.

Service I'ribuiial Pcshawai' judgment in 

remslaieci for the purpose of denove departmental enquiry. 

He was

Irom sei'vicc
provisionallyService Appeal No. 968/201 S,j he svas

issued a charge sheet and statement of allegations vide this oliice

directed to carry out denove departmentalNo. 17/PA, dated OtS-04-2019 and Add!: SP Swat 

iiinsi the pro\isioually rein

was
Slated Constable. The Idiiquiry Officer tiller carrying out the

ciiqmrv av

r-cporicd that apai't

also m the practice ol bringing

iVum hceplng illicit rci^ons with various girls, tin: Constable under

to'Shah Dlicrai locality, rhe Enquiry»•• •
ciniuii) 'v\as ;

t.ifliccr I was in the practice ot establishing illicit 

ul' liis poslmg which is against discipline and unbecoming ot a

Shull Dlicrai Iocalily and;sc!ling the same; to a 
- ;
ohitant violation of disciplin.::. By doing so the 

for Police Department. His conduct is

and his further relciiliom in Police is bound to negatively influence

hi«T to
iform. Hence, in exercise oi thc'^Niqers

The Constable under enquiry
!

relations wilh gi;is in ihe areas 

I'.,lice Ofliccr. He was also brining charas to 

drug seller namely Sahib Jan which i

T

is anotorious
bad nameC.'onstable under discussion has biought a

deirinieiilal io discipline
other personnel of the force. His lurth^-rclcntim^alliludc ol

doings and evade law by using Police u
i!,, nndcnnnncd nndnr Rides tt (ii.) of l>ohlt^ Diseiplinary Rules I'T/S, 1 Syed AshhJ

aulhorilY, am constrained to ag^n

cnnnrni wron f7

\c;jlcJ III

Anwar. PSP. Disiricl Police Oflicer, Swat being cr\^mpelenl 
ishincnt of dismissal fronqservic^

Order announced

; award him major pun

Swat /r

77 r^; (J.B. AT
: Diiii'il'

; ■

'(.'(![)>’lo:-
: Ai(i/Lcga! with reference to 
2t) I 9 please.- 

^ Esiablishnicnl Clerk 
a)S!

f ix’ iiecc.ssai'v aclioti, piciisc.

CPO Peshawar! Memo; No. ;1649/L :gal, dated 28-03-
: i

\)



BETTER COPY

ORDER;

This order will dispose of Denove departmental enquiry against Constable 
Taimoor No. 1680 (re-instated in service for the purpose of Denove Departmental 
enquiry). He while posted at DFC police station Shah Dherai was alleged of gross 
misconduct as it was reported that he was transferred and posted to police station 
kalam on complaint basis after developing illicit relation with a girl in Asharray 
locality. After some he was posted as DFC police post Dewlai by using external 
influence. In the same area he developed illicit relations with yet another girl 
(married one). He was in the practice of visiting her house and persuading her to 
get divorce from her husband.

• He was proceeded against departmentally and subsequently 
dismissed from service vide this office OB No.27 dated: 15-02-2018. In 
compliance of the honorable Tribunal Peshawar judgment in service appeal 
No.668/2018. He was provisionally reinstated for the purpose of Denove 
Departmental enquiry.

He was issued a charge sheet and statements of allegations while 
this offlce No. 17/PA, dated 08-04-2019 and Addl: SP Swat was directed to carry 
out denove departmental enquiry against the provisionally reinstated constable. 
The enquiry officer after carrying out the needful reported that apart from 
keeping illicit relation with various girls, the constable under enquiry was also in 
the practice of bringing “charas” to Shah Dherai locality. The enquiry officer held 
that the delinquent Constable guilty of gross misconduct.

The Constable under enquiry was in the practice of establishing illicit 
relations with girls in the areas of his posting which is against discipline and 
unbecoming of a notorious drug seller namely Sahib Jan which is a blatant 
violation of discipline .by doing soup the constable under discussion his brought a 
bad name for police department^ His conduct is detrimental to discipline and his 
further retention in police is bound to negatively influence attitude of other 
personnel of the force. His further retention in police will also facilitate him to 
commit wrongdoings and evade law by using police uniform. Hence, in exercise 
of the powers vested in the undersigned under Rules 2 (iii) of police Disciplinary 
Rules 1975,1 Syed Ashfaq Anwar, PSP, District Police Officer, Swat being 
competent authority, am constrained to again to award him major punishment of 
dismissal from service

Order announced

SD

District police officer

Swat

O.BNo. 77

Dated 9-5-2019

Copy to:

1) AIG/legal with reference to CPO Peshawar Memo No. 1649/Legal,dated 28-3-2019 
please.

2) Establishment Clerk
3) OSl

For Necessary action,please
■ Court
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before reegional police officer
MALAKAND RANGE III AT SAIDU SHARIF

district swat

iDepartmental Appeal No.
of 2019 '1fr . 'T

Taimoor Khan

VERSUS

District Police Officer Swat

SEEMIMental appeal

INDEX

S.No. ___ Descriptions
Memo of Depfli-tiiienial Appeal 
5:'.9P.V_9D;e-insr^menc 

- arri^^al
Copy of show

Annexure Page No.
1-4

“A” 5-93. reporl “B” 10
notice, finding 

report and impugned order dated 
09/05/2019

cause “C”, “D”, 11-13
“E”

5. irEPy CNfC of appellant
14

Taimoor Khan S/o Muhammad 

Gul R/o Shawkalay Koper, Tehsil 

Dargai, District Swat 

(Ex.Constable No. 1680 newly 

allotted No. 1257)

Dated; 14/05/2019

Attested to kTra

Shabir Atimad Khaa (Diidit Qd)
Advocate High Court 

^ Federal Shariat Court
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BEFORE REGieisfAL POLICE OFFICER 

MALAKAND RANGE III AT SAIDU SHARIF,
DISTRICT SWAT

ikmfitiir-.
ii'i: ■V.-

k
I MDepartmental Appeal No. of 2019

ii
I-

Taimoor Khan S/o Muhammad Gul R/o Shawkalay R/o 

Koper, Tehsil Dargai, District Malakand (Ex-constable 

No. 1680 newly allotted no. 1257)

..Appellant

VERSUS

District Police Officer Swat at Gulkada, Swat

.....Respondent

DEPARTMENTAL APPEAL AGAINST THE

IMPUGNED ORDER DATED 09/05/2019 OF DISTRICT 

POLICE OFFICER, SWAT .

Respectfully Sheweth:

Facts arising to the present departmental appeal 

under;
are as

1) That appellant was initially recruited in police

department on 15/12/2008 as Constable, but

later on, on 01/01/2018 a Show cause notice vide

no. 71/PA was issued to the appellant and after

conducting enquiry the appellant was

dismissed from service by respondent.

whereby, later on the appellant was re-instated



V* .*

I

in compliance of Honorable Service Tribunal
w

Peshawar judgment dated 05/03/2019 in appeal 

No. 968/2018 into service for theiv-
f purpose of

denove enquiry with immediate effect. (Copy 

of re-instatement is attached herewith as

I

•I.

annexure "A")

2) That on 03/04/2019, the appellant made arrival

report at JIS Police Line, Swat. (Copy of arrival

report is annexed herewith as annexure "B")

3) That on 08/04/2019, a charge sheet No. 17/PA

issued to the appellant and afterwas

conducting enquiry on the recommendation of

the enquiry office respondent without giving 

opportunity to the appellant, the appellant was

condemned unheard and straight away 

dismissed the appellant again from 

(Copy of notice, finding report and impugned

service.

order dated 09/05/2019 are attached herewith as

annexure '^C, D & E" respectively)

4) That no proper opportunity of being fairly 

heard, was given to appellant by respondent ■ 

and illegally dismissed the appellant from

r



service which is against law and service rules

and norms of natural justice.

5) That the order of respondent is illegal, so the

impugned order of respondent may kindly be

set aside and the appellant may be re-instated

into service. Furthermore, back benefits may

also be given to the appellant.

Hence the present departmental appeal is

submitted on the following amongst other

grounds.

GROUNDS:-

i. That the allegations leveled against the

appellant are baseless, frivolous and not

sustainable and untenable under the law

and rules on the subject.

ii. That neither proper inquiry of the appellant

was conducted nor proper opportunity of

hearing was given to the appellant.

iii.That the universal cannon of natural justice

have been set aside and no ample
Mested takTros: Copy

opportunity of presenting the delinquent
§habir Ahmaij KhaMDawlat Khel)

Advocate Court 
^ Federal Shariat Court stance / version has been given.

V*
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iv. The impugned order is unreasonable, 

arbitrary and is liable to be set aside.

It is therefore, humbly prayed 

acceptance of this service 

appeal, the impugned order of 

respondent may graciously be set aside 

and appellant may be reinstated in

•f,

0 0
li •

■

I;
f.

that on

service with all back benefits.

Taimoor Khan S/o Muhammadi Gul 

R/o Shawkalay Koper, Tehsil Dargai, 

District Malakand (Ex-Constable No 

1680 newly allotted No. 1257).

Dated: 14/05/2019
ftitestedtokltneCoW
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OFFICE OP the \i «
BLg^ON^t^ POLICE pFPyrpt^, MALAK^f SaW^ 

. AT SAE&U SHARIF SWAT.

EmaiL dtl^malalrnwt^^f^Q^

I
Io:r^Rj

This orde- will dispose offappsal of Ex-ConstabU Timur No. 1680/ 1257 of Sw-
= ‘or reinstatement in service.

I

Brief ^ftefs of the case are that Fx.CunstehW Tim;
No, If'J' J/ns? while poiisd 

was alleged of gross misconduct as ha had developed illicit relations

qu Mtly be was transfemd and posted to Police Station Kakm on • .

‘®"“S'^*‘’»'’'P“^^l'toiselfas DEC PPDevvIai by using estemai ^ ' 
the same area he developed illicit relations with another girl (married one)

Piecbce of visiting her house and persuading her ,o get divotee from her husband.He was proceeded against i 

- opar mentally and subsequently dismissed fron. service vide OB No. 27 dated 15/02,'2018. The appLnt

Aft!r that! 39^0/E..'dated 24/a4..70,8.
After that t e appheant preferred the service appeal No. 968/2018 before the Service rrih :-. . i r.

Pesaswar Whreh was accepted for Denovo enqui^. and he sv.ns re-insteted in servi. p^ov , ■ -.......

.Ptirpose of Denovo enquirj- vide OB No, 58 dated 02/04/20,9. He was issued a char-te she. ■

^ Stetement ofaliegations and Addi: SP Swat was directed to cany out denovo depart,^ente, em q,',. !
- t e prosnsronelly remstated Constable. The Enquio Officer after conducting enquin. suhmh.ed .IT.^ i

al m e pr^ee af bringing ..Charas-^ io Shah Dherai locality. The Enqui,,- omcet held the deli '

Constable gu.hy of gross misconduct. Being found guilty of the char 
Constable

!' ss Police Station Shah Dhcn.:
! 5'

H'ith a girl in Ashan-ay locality. Cor. 

cempiiar' However^ after '.cnietime he 
intU>ence. in

i

• He u-as In the

"-th

wa^ 

-mq.:ent
ges leveled against him, the dclinciu

was again avsrded maicr p«„isl„.„„. . .i.,..,;
No. 77 dated 09/05/2019.

ent

Cince OB

He was called in Orderly Room on 15/07/2019 and heard hi
,l”m in person. The.Reliant could not produc

r-V!::nzUV\r:: h-:i:=bv filed. i-Le

Order announced.

r^4EED),PSP
ttcejOfTicer,
'■ Sharif Swat

L • ,/E.
Dated flsj^

^/2f t9. -
/

vepy to Distfict/Pc '•V Oi.ir-^r, fi.ir i.af jrniation
referenc-foliis office M 
named Ex-Co^Mtsblr i:,.t : No, 8703/Legai, dated 30/0-:,-'2;em.o

u[9.S^.^.oliandFaii!i
■'^d herewith for record it4 4^

tif mg:i - m your office..
/.AAAA/UV\\«t'***,r. v..vv^y,.m •> .1

!
jlW^

2 L Cl j 0 c ii-jt

J.wm ^SSBSSSSunsk'Sismi 3



OFFICE OF THE

REGIONAL POLICE OFFICER MALAKAND

AT SAIDU SHARIF SWAT

Ph;0946-9240381>88 & fax No, 0946-90

Emailidigmalakandavahoo.com

ORDER;

This order will dispose of appeal of Ex-constable Timur No.. 1680/1257 of Swat for 
Reinstatement in service.

Brief facts of the case are that Ex-Constable Timur 
No.1680/1257 while posted as DPC Police Station Dherai was alleged of gross 
misconduct as he had developed illicit relations with a girl in Asharray locality. 
Consequently he was transferred and posted to police Station kalam on complaint, 
However, after sometime he managed to got posted himself as DEC PP Dewlai by using 
external influence. In the same area he developed illicit relations with another girl 
(married one). He was in the practice of visiting her house and persuading her to get 
divorce from her husband. He was proceeded against departmentally and subsequently 
dismissed from service vide OB No. 27 dated 15/02/2018 The applicant lodged an appeal 
before this officer which was field vide this officer memo: No. 3990/E, dated 24/04/2018. 
After that the applicant preferred the service appeal No. 968/2018 before the 
Tribunal Peshawar which was accepted for denovo enquiry and he was reinstated in 
service provisionally for the purpose of denovo enquiry wide OB No.58 dated 2-04-2019 
. he was issued a charge sheet along with statement of allegations and Addl: SP Swat 
was directed to carry out denovo departmental enquiry against the provisionally 
reinstated constable. The enquiry officer after conducting enquiry submitted is report 
stating therin that apart from keeping illicit relation with various girls, the constable 
under enquiry was also in the practice of bringing “charas” to Shah Dherai locality. The 
enquiry officer held that the delinquent Constable guilty of gross misconduct .Being 
found guilty of the charged leveled against the delinquent constable was again awarded a 
major punishment of dismissal from service vide DPO, swat office OB No. 77 dated 9- 
05-2019.

service

He was called in orderly room on 15/07/2019 and heard him in person. The 
appellant could not produce any cogent reason in his defense. His enquiry was perused 
wherein the enquiry officer held him responsible for the charges against him. Therefore 
his appeal for reinstatement in service is hereby filled.

Order announced.

SD

( Muhammad Saeed) PSP

Attested
Malakand at Saidu

SharifNo.7611E.l

Dated 16-7-2019

Copy of District Police Officer ,Swat for information and necessary 
action with reference to his office Memo No.8703/Legal,dated30-,05-2019 
Roll and fauji misal of the above named Ex- Constable is attached herewith for 
record in your office..

.service



BEFORE SERVICE TRIBUNAL KHYBER PUKHTUNKHWA
AT PESHAWAR

WAKALT NAMA

Title:

Taimoor Khan versus IGF and others
I/we do hereby appoint SHABIR AHMAD KHAN (Dawlat khel) 

Advocate High Court in the above cited case/ suit/ appeal/ revision/ 
petition to do all or any of the following acts, deeds and things:

1) To appear, act and plead for me/us in the above cited case/ suit/ 
appeal/ revision/ petition in this court/tribunal and which the 

same may tried or heard, and any other proceedings arising out 
of or connected therewith.

2) To sign and verify and file , case/ suit/ appeal/ revision/ petition 

,affidavits etc. as may be deemed necessary or advisable by, 
them for the conduct, prosecution or defense of the said case at 
all its stages.

3) To receive payment of, and issue receipt for, all money that 
may be or become due and payable to me/us during the course 

of proceeding.
4) To do any act necessary or ancillary to the above acts , deed and 

things.
5) To appoint any other counsel to do any/all of the acts, deeds 

and things.
6) I/We shall appear in the court/tribunal on every date of hearing 

for assistance and if due to my/our non- appearance, any 

adverse judgment/ order/decree is passed, he will not be held 

responsible.

IN WITNESS whereof I/We have signed this Waklat Nama 

hereunder , the contents of which have been read/ explained to me/us 

and fully understood by me/us this.

Taimoor khan (Appellant)

Attested and Accepted by:

SHABIR AHMAD KHAN (Dawlat khel) 

Advocate High Court

Dated:23-07-2019
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR.

% Service Appeal No. 954/19

Taimoor khan S/0 Muhammad Gul R/0 Shawkalay,K6per, Tehsil 

Dargai,District Malakand(EX-Constable NO. 1680)

Appellant

VERSUS

1. Provincial Police officer, Government of Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.

2. Regional Police Officer, Malakand at Saidu Sharif Swat.

3. District Police Officer Swat.

Respondents

INDEX

S.No: Description of Documents Annexure Page

1 Para-wise Comments 1-3

Affidavit2 4

Authority Letter3 5

- Report of SHO& I/C InteMigence4 “A” 6-7

8-9Statement of Ex-Constab^5 “B”

District Police Officer, Swat 
(Respondent No. 3)

■■

*
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR.
Service Appeal No. 954/2019

Taimoor Khan S/0 Muhammad Gul R/0 Shawkalay,Koper, Tehsil Dargai, 

Disrtict Malakand (Ex-Constable No. 1680)

Appellant

VERSUS

1. Provincial Police officer, Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.

2. Regional Police Officer, Malakand at Saidu Sharif Swat.

3. District Police Officer, Swat.

4. Additional SP Swat.

Respondents
■

I
PARAWISE REPLY BY RESPONDENTS 1-

Respectfully Shewith, 

PRELIMINARY OBJECTIONS

That the appeal is badly barred by Law & limitation.

That the appellant has got no Cause of action and locus standi to file the 

present appeal.

That the appeal is bad due to misjoinder and nonjoinder of necessary parties. 

That the appellant has not come to the Tribunal with clean hands.

That the instant appeal is not maintainable in its present form.

That the appellant has concealed the material facts from this Hon’ble 

Tribunal.

FACTS:
1) Correct to the extent the appellant was dismissed from service on the charges f I 

of developing illicit relations with a married women and dealing of narcotics.
Al

2) Pertains to record of honorable Tribunal. The directions of honorable Tribunal 

have been complied with in accordance with law/rules.

^2^
3) Pertains to record. The appellant was reinstated for denovo enquiry and all 

opportunities of fair defense etc were provided to the appellant in accordance 

with law/rules.'

\
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4) Pertains to record, hence needs no comments.

5) Correct to the extent that in the said enquiry the charges against the appellant 

were proved.

6) Inconect. As explained above, all the opportunities of personal hearing arid 

self defence were provided to the appellant during departmental probe.

7) Departmental appeal of the appellant was not based on cogent grounds, hence 

rejected in accordance with facts and rules.

8) Incorrect. The appellant has wrongly invoked the legal orders of the 

respondents on baseless grounds.

GROUNDS:

a) Incorrect. The Enquiry Officer has verified the charges of illicit relations with 

married women and dealing of narcotics from the intelligence sources and 

SHO Police Station Shah Dherai as well as from the general public which 

have been fully proved against the appellant.(Copy of intelligence report is 

annexure

b) Incorrect. The respondents have provided all the opportunities of personal 

hearing and self defence to the appellant during departmental probe and the 

whole departmental proceeding was carried out in accordance with facts and 

rules. The orders of the respondents are legal lawful and in accordance with 

law rules.

c) Incorrect. As stated above, the allegations leveled against the appellant were 

established during the course of Enquiry.

d) Incorrect. The respondents have provided all the opportunities of personal 

hearing and self defence to the appellant during departmental probe.(Copy of 

statement of appellant is enclosed as annexure . '

e) Incorrect. The orders of the respondents are based on facts, justice and in 

accordance with law/rules.

f) Incorrect. The appellant was treated in accordance with facts, law and-rules 

and after observing all coda! formalities he was awarded appropriate 

punishment. I
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g) The respondents may be allowed to add any other grounds at the time of 

hearing of appeals.
i

i

PRAYER; i

Keeping in view the,above facts and circumstances, it is humbly prayed that 
the appeal of appellant being devoid of legal force may kindly be dismissed with costs.

i

{
! .

;•nProvincial Police officer, 
Kbyber Pakhtunkhwa, Peshawar 

(Respondent No. 01).,

;

I

I . ■

}

;■

^Officer,
Swat

jle Officer 

Region 
ilNo. 2)

‘XecjionauM,
MalaKaiid/tSaii

Region^lPo'
Malak^
(Respond

1

0

I

District Police Officer Swat 
(Respondent No. 01)

r
1 :

I

;•

;•

tf .i
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(5)BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL, PESHAWAR.
f I:

Service Appeal No. 954/19

Taimur Khan S/0 Muhammad Gul Shawkalay,Koper ,Tehsil Dargai Distract 

Malakand(EX-Constable NO. 1680) ;

ll
5;

) •Appellant

VERSUS

*-
•>

i1. Provincial Police officer, Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.

2. Regional Police Officer Malakand at Saidu Sharif Swat.

3. District Police Officer Swat.

:

(

1

■?Respondents
;> •s

AFFIDAVIT

We, the above respondents do hereby solemnly affirm on oath and declare that the 

contents of the appeal are correct/true to the best of our knowledge/ belief and nothing has 

been kept secret from the honorable Tribunal.

;

Provincial Police Officer 
Khyber Pakhtunkhwa Peshawar 

(Respondents Noll)
■:

r

:•
t.

V' 1

kc Officer, i \ 
Swat;5 .

t Officer
‘Rtgion

Malakand Region 
le&po]]4£nfs^o.2)

)
3 ;

, i •

i
•;

1
I. \\ :

{

[7
District Police Officer, Swat 

(Respondents No.3) ;■I, •;
I

•1

b
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL. PESHAWAR.

f !Service Appeal No. 954/19

Taimoor khan S/o Muhammad Gul IVO Shawkalay,Koper,Tehsil Dargai District 

Malakand(EX-Constable No.1680)

..... Appellant

iVERSUS !

1. District Polibe Officer Swat.

2. Regional Police Officer Malakand at Saidu Sharif Swat.

3. Inspector General of Police, Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.

4. Govt: of Khyber Pakhtunkhwa through Secretary Home at Peshawar.
?

Respondents

AUTHORITY LETTER I:

We, the above respondents do hereby authorize Mr. Mir Faraz Khan DSP/Legal 

& Mr. Khawas Khan SI Legal to appear before the Tribunal on our behalf and submit 

reply etc in connection with titled Service Appeal.

i

Provincial Police Officer, 
Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar 

(Respondent No.Ql)

i
:

%egionaC 
Malakand at^idu^

Regional Policepffii

^cer,
ifAwal-3 :

lakand 4

®gron
(Respondeni ^2)

—DiSUlC^ mL
(RespondentNo.Ol)
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